

我市开展夏季交通安全整治第二波次区域会战

十天查处货车不礼让 2394起

晚报讯 根据公安部交管局“华东中南片区夏季交通安全整治行动”第二波次区域会战的部署安排,9月4日至13日,南通交警向货车及校车疲劳驾驶、超员、超载等交通违法行为开展凌厉攻势,行动以来累计查处货车超载239起、疲劳驾驶51起、货车非法改装8起、超员112起、各类不礼让违法行为2394起,全市道路交通安全形势稳中向好。

货车右转盲区一直是交通安全隐患整治的重点。夏季交通安全整治以来,南通交警在市区38个路口98个朝向设置大型车辆右转让停措施;在市区通富路通沪大道路口、振兴路中央路路口等5处货车事故多发路口加装大型货车右转不让停监控抓拍设备,对大货车右转盲区实行多维度预警监管,有效预防和减少交通事故。

9日凌晨,南通交警高速八大大队民警在辖区路段巡逻时发现一辆货车在不远处道路上忽然侧翻,满载物品撒落一地,民警立即设置警戒标识并疏导车流通行,协助车主清理路面,不久便恢复通行秩序,有效预防了二次事故的发生。经查,货车驾驶员孙某因凌晨时分产生困意,造成方向盘偏移进而车辆失控侧翻,民警对其作出相应处罚。

这起事故从发生到处置完成仅用不到一小时,未造成进一步影响,南通

交警的“错时勤务”发挥了重要作用。“夏季是货车疲劳驾驶的易发期,因此我们加强了对重点路段的警力部署,力争将各类隐患事故压降到最低。”市公安局交警支队副支队长张卫民介绍。

行动以来,南通交警制订全域错时勤务方案,在2处省级错时勤务站点的基础上,围绕10条国、省、县乡道开展区域联动、分时段错时接力,每日抽调警力增援一线,常态组建7支流动执法队伍,让重点部位、重点路段时刻“见警车、见警灯”。开展公路超限违法、“桥梁拒载”等执法行动5次,查处货车疲劳驾驶51起、超载239起,约谈违法、事故多发运输企业1家,最大限度挤压交通违法行为空间,为南通道路安全畅通上“安全阀”。

针对9月初的开学季,南通交警对全市49家校车单位、144辆校车、142名校车驾驶人深入排查,发现整改安全隐患7处,对校园周边交通通行秩序进行优化,调整交通信号配时34处,增设交通标志18块,施画标线300余平方米。同时,加强了对各类客货运企业违法行为的宣传曝光力度,依托南通交警微信公众号进行案例曝光、警示教育30次;利用城市道路可变情报板、诱导屏、商业大屏开展“亮屏行动”滚动播放各类宣传提示、区域整治等信息,浓厚宣传氛围。

记者张亮 通讯员侯天骄

渔民海上作业受伤
渔政紧急出动救援

渔政营救受伤渔民。

晚报讯 “谢谢你们冒着风浪来救我的船员,谢谢!”昨天上午,苏如渔04211船主到启东市渔政监督大队送来锦旗,对近日中国渔政32544勇救该船受伤船员表示感谢。

10日,启东渔政执法船正在海上巡航时,突然收到附近海域渔船紧急呼救。“渔政32544、渔政32544,我是苏如渔04211,我们船上有个船员受伤,腿断了,需要上岸救治,你们能不能来帮帮我?”“收到收到,我们立即派人前来救援,随时保持联系。”

接到求助后,执法船立即前往事发海域营救。然而,当时海面有涌浪,执法船与渔船分别位于浅滩的南北两侧,若直接回港需要耗费很长时间,必定会耽搁受伤渔民的最佳治疗时间。经过综合研判,执法船决定放下小艇,执法人员冒着涌浪带来的危险,快速驶向求救渔船。9海里的距离,小艇仅用20分钟便顺利接到伤员,并第一时间送至吕四港2+2码头。上岸后,受伤船员立即被送往医院治疗,目前身体状况良好。 记者唐佳美 通讯员袁华

打造空地联动巡逻防控新模式
海安公安启用“空中哨兵”

晚报讯 11日晚,海安市永安北路一家烧烤店前几名男子发生争执,巡逻至此的“空中哨兵”立即发出指令,通知附近巡逻警力靠前处置,及时化解口角纠纷,避免了打架斗殴、寻衅滋事类警情的发生。这是海安公安利用无人机开展空中巡逻的一幕,也是依托现代科技力量赋能立体化巡防的缩影。

夏季治安打击整治行动开展以来,海安市公安局在充分整合巡特警、交警、派出所等街面警力的基础上,发挥群防群治作用,组建专职“红袖标”夜巡队,加密补盲城区重点部位巡逻防范;聘请专职“红袖标”飞手,利用无人机参与空中巡逻,综合运用车巡、步巡、摩巡、视巡、空巡等巡逻方式,打造立体化巡防模式,织密社会面巡逻防控网。

随着螺旋桨发出的嗡鸣声,无人机沿着城区主次干道开展空巡,全方位“扫描”夜经济丰富点位、重点部位的治安状况,实时传输高空画面,和地面车巡、步巡警力协同作战,形成合力,大大提高了预警防控成效,还为突发事件的快速处置提供了信息支撑。

“巡逻组请注意!在人民西路发现一名男子疑似醉酒躺在路边绿化带上,请前往核查处置。”5日凌晨1时许,接到“空中哨兵”指令,路面巡逻警力迅速赶到现场核实、展开救助,及时消除了安全隐患。

通讯员邓茹萍 记者张亮



海安民警夜巡中。

“我们利用无人机空中视角广、反应速度快、巡逻范围大的优势,在开展空中巡查的同时,还注意发现巡逻防范中的薄弱环节,从而精准指导巡防布局。”海安市公安局巡特警大队巡防中队中队长曹玉钢介绍。

“夏季行动”以来,海安市公安局科学设置必巡线24条,每日根据街面警情动态调整必巡点,变无目的的盲巡为有任务的必巡。梳理夜间、假日巡逻重点区域12个,全面加大警力投放力度,延长有警时间,拓宽巡防覆盖面,通过“点穴式”“补盲式”“叠加式”的巡防,进一步震慑违法犯罪,挤压作案时空。8月以来,全市抢劫、抢夺、寻衅滋事、殴打他人、聚众斗殴、故意伤害等六类夏季高发的重点警情环比下降16.4%,盗窃类警情环比下降14.6%。

电瓶车主遭遇车祸
城管伸出援助之手

晚报讯 日前,家住如皋市如城街道的王女士骑着电瓶车经过安定街与广福路路口时与一辆汽车发生碰撞,王女士当场被撞倒在人行道中央无法动弹,刚好巡查至此路口的城管队员向她伸出了援助之手。

见到王女士受伤倒地,城管队员宗陈伟、王益飞见此情形立即上前,耐心安抚着王女士的情绪,在征得伤者同意后,将其小心搀扶至路牙边上,并当即拨打120急救和110报警电话。

等待救援的同时,城管队员给伤者递上矿泉水解暑,并且电话联系王女士家属。因事故发生路口往来车辆较多,

两名城管队员安置好王女士后,迅速化身“交通指挥员”有条不紊地疏导事故路口交通秩序,以防二次事故发生。不久,待交警和医疗救护者抵达现场后,城管队员又协助医护人员将伤者转移至救护车上,在与交警和医护人员做好现场交接后迅速返回岗位工作。

近年来,城管执法中的温情故事越来越多,做好本职工作的同时,助人为乐的事情也屡见不鲜。城管队员不论是跪地救人、为车祸伤者撑伞遮阳,送迷路的孩童回家,还是扶起摔倒的老人,抑或是在危急时刻解救轻生者,都彰显着这群“城市管家”的责任和担当。 记者蒋娇娇

民警化解欠薪纠纷
收到一份特殊礼物

晚报讯 “警察叔叔,画上的是我,旁边是我要送您的花,感谢您帮我的爸爸解决了烦恼!”11日,启东市公安局王鲍派出所民警在处理完一起欠薪纠纷后,收到一份特殊的礼物。

当日,王鲍派出所民警在夏季治安打击整治行动隐患排查排摸工作中了解到,辖区一工厂内有30多名工人上门追讨工资,纠纷较大。为尽快化解这一矛盾纠纷,派出所联合相关部门立即介入。

在与务工人员交谈中,民警了解到,工人工作3个多月,工资一直没有

发放,其中不乏家庭困难急需钱的工人,这才导致30多名工人追讨工资。民警立即组织老板与员工进行调解,晓之以理、动之以情,摆事实、讲道理,告知老板拖欠工资需要承担的法律后果。最终,在民警的努力下,30多名务工人员顺利拿到薪资。

纠纷妥善解决后,一名工人的女儿在一旁突然拿出一幅画送给民警,画的是自己向民警送花的场景,以表达感激。萌娃这份特殊礼物,让民警感动不已。 记者张亮 通讯员尹森焱